

初心不改,为石家庄经济社会发展作出贡献



□本报记者 冯月静 崔虹 通讯员 孙美杰

七十年砥砺前行,七十年初心如磐。70年来,石热公司为石家庄市经济社会发展建设作出了巨大贡献,为华电在冀事业开拓发挥了中流砥柱作用,被授予“石家庄市文明单位”“石家庄市2007年度节能降耗先进单位”“石家庄市安全生产先进单位”“中国华电集团公司优秀发电企业”等荣誉称号。

70年来,石热公司持续不断为石家庄市输送着源源不竭的电力能源。1992年至1994年,七期工程4台2.5万千瓦热电联产机组相继投产,开创了石家庄市城区民生集中供热的新局面。如今,在服务石家庄市经济发展、提供清洁能源的同时,石热公司还承担了石家庄市城区约30%的集中供热面积。正是基于此,石热公司多次受到石家庄市委、市政府的表彰,荣获“石家庄市热源热网工程建设先进单位”“石家庄市安全生产先进单位”“石家庄市先进基层党组织”等荣誉称号。

2002年,“厂网分离”,石热公司归属中国华电集团有限公司。此后的22年中,无论是八期工程2台20万千瓦机组双投,还是九期燃机联合循环机组一次性通过168小时满负荷试运行,无论是作为河北南部电网的重要电源支撑点,还是石家庄市冬季集中供暖的主要热源,公司在完成绿色转型的同时,也圆满完成了历年能源保供任务。同时,在中国华北电力系统中脱颖而出,获得“双文明单位”;并获得中国华电集团有限公司授予的诸多奖项:“优秀发电企业”“先进企业”“节能减排先进单位”“文明单位标兵”“安全生产先进单位”等。

